

## तरूणानों राजकारण गेलं चुलीत, एकोपा जपुन जिल्ह्याच्या विकासाचा विचार करा!

# धनंजय मुंडे, पंकजा मुंडे, अशोक हिंगे, बजरंग सोनवणे मूग गिळून गण का?

## बीडचे पालकमंत्री कलेक्टर ऐवजी एस.पी.नंदकुमार ठाकूर चांगला माणूस बीड जिल्ह्यातील जनतेकडून एस पी च्या कार्याचे कौतुक



बीड जिल्ह्याच्या इतिहासामध्ये पहिल्यांदाच एवढा जातिवाद झाला असेल ते पण फक्त आणि फक्त लोकसभा २०२४ मतदान होण्याअगोदर व मतदान झाल्यानंतर सुद्धा बीड जिल्ह्यामध्ये जातीची भिंत कायम राहिली आहे जातीय ते निर्माण करण्याच्या उद्देशाने जातीय द्वेष निर्माण करणारे काही समाजदोशी माणस आज सुद्धा बीड जिल्ह्यामध्ये आहेत तर यामध्ये प्रामुख्याने पाहिले तर राजकारणी लोकांनी यामध्ये जास्त राजकारण करत जातीयवाद पी ठेवण्याची चर्चा बीड जिल्ह्यामध्ये जोर धरू लागली आहे याचाच भाग म्हणून बीड जिल्ह्यामध्ये काही दिवसांपूर्वी परळी तालुक्यामध्ये अनेक ट्रांसिटी झालेले आहेत हा परळी मतदारसंघ हा पालकमंत्री व विद्यमान आमदार परळी मतदारसंघाचे धनंजय मुंडे यांचा मतदारसंघ असलेला बालेकिल्ल्यात दलितांवर अत्याचार वाढत आहेत हा फक्त राजकीय देशातूनच झालेला दलितांवरील अत्याचार अत्याचार नसून या अगोदर सुद्धा परळी तालुक्यामध्ये अनेक दलितांवरील अत्याचार अत्याचाराची मालिका सुरू असतानाच पुन्हा एकदा मराठा ओबीसी वाद चिकदाळलेला आहे मध्ये राजकीय नेत्यांना स्वतःचा कसा फायदा करून घ्यायचा हेच गणित फक्त त्यांच्या डोक्यामध्ये आलेला आहे केस तालुक्यातील नांदूर या ठिकाणी काही दिवसांपूर्वी दोन गटांमध्ये हाणामारीचे प्रकरण झाले हा दोन्ही गटांच्या मापावरती केस पोलिसात ३०७ नुसार दीडशे जनावर गुन्हे दाखल करण्यात आल्याचे समजते परंतु हा सर्व प्रकार हा फक्त राजकारणामध्ये झालेला असून मराठा वंजारा हा वास पेटलेला असतानाच यावेळी बीडचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे यांनी कोणाची बाजू

घेतली हे सर्वांना माहीत असताना यावेळी बीड जिल्हा पोलीस अधीक्षक श्री नंदकुमार ठाकूर यांनी संयम राखत शांतपणे सविस्तर प्रकरण हाताळत शांतता कायम करण्यामध्ये त्यांना यश आले त्यांच्यासोबत बीडचे अतिरिक्त पोलीस अधीक्षक श्री सचिन पांडकर हे नंदकुमार ठाकूर बीडचे पोलीस अधीक्षक यांच्या नेतृत्वाखाली संबंधित प्रकरण हाताळण्यामध्ये केस पोलीस व अतिरिक्त पोलीस सचिन पांडकर अप्पर पोलीस अधीक्षक कमलेश जी मीना साहेब सहाय्यक पोलीस निरीक्षक चंद्रकांत गोसावी यांच्या उपस्थितीमध्ये शांतता समितीची बैठक घेण्यात आली या बैठकीमध्ये मुंडेवाडी असेल किंवा नांदूर फाटा असेल या ठिकाणी मात्र नकीच सर्व स्वाधीन धर्मातील लोकांना समजून सांगण्याचे व बंधू भाव जपण्याचे आवाहन यावेळी बीडचे पोलीस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर यांनी आवाहन केले आहे यावेळी मात्र यावेळी बीडचे पालकमंत्री धनंजय मुंडे जिल्हाधिकारी दीपाताई मुंडे यांनी हे आवाहन करणे गरजेचे आहे व शांतता कमिटीची बैठक घेणे गरजेचे आहे परंतु त्यांना आवाहन करणे मध्ये बोलायला सुद्धा वेळ आहे का नाही असा प्रश्न यावेळी बीड जिल्ह्यातील जनतेला पडलेला आहे परंतु राजकारणातील राजकीय नेते मतदार बंधू-भगिनी यांनी ज्याला मतदान करायचे त्याला केले आता हा मतदान झाले योणाच्या चार तारखेला पुन्हा वादळ निर्माण होण्याची दाट शक्यता निर्माण होण्याची चिन्ह दिसून येत असतानाच ?

बीडचे पोलीस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर यांनी शांतता कमिटीची बैठक घेऊन यावेळी सर्वांना शांतताच्या आवाहन केले आहे.

बीड /प्रतिनिधी

पोलीस स्टेशन नेकनूर हद्दीत मौजे नांदूर फाटा येथे आज दिनांक २७ ५ २०२३ रोजी १२.००ते १३.०० वाजे दरम्यान मौजे नांदूर फाटा येथे मा. पोलीस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर साहेब,मा.अप्पर पोलीस अधीक्षक पांडकर साहेब, मा.सहाय्यक पोलीस अधीक्षक कमलेश जी मीना साहेब, मा. सहा.पोलीस निरीक्षक,चंद्रकांत गोसावी यांच्या उपस्थिती मध्ये शांतता मीटिंग घेण्यात आली. सदर बैठकीमध्ये आगामी काळातील लोकसभा निवडणूक निकाल अनुषंगाने काही समाज विघातक व्यक्ती कडून जातीय तणाव निर्माण होण्याच्या अनुषंगाने गावामध्ये सामाजिक व जातीय सलोखा अबाधित राहावा तसेच सार्वजनिक शांतता कायम रहावी या अनुषंगाने सदर बैठकीमध्ये माननीय पोलीस अधीक्षक साहेब यांनी पाढ-याचीवाडी, धावज्याचीची,खडवाडी, नारेवाडी, मुंडेवाडी, येथील ग्रामस्थांना लोकसभा निवडणुकीचा निकाल संबंधाने तसेच सोशल मीडिया यासंबंधी योग्य ते मार्गदर्शन करून शांतता बाळगण्याचे आवाहन केले आहे.

बीड जिल्ह्यामध्ये वेगवेगळ्या पक्ष संघटना सर्व जाती धर्मातील लोकांनी संत महंत महाराज मुस्लिम समाजातील धर्मगुरू वेगवेगळ्या पक्ष संघटनेचे जिल्हाध्यक्ष बीड जिल्ह्यातील समाजसेवक या सर्वांनी यावेळी बीड जिल्ह्यामध्ये शांतता कमिटीची बैठक घेऊन बीड जिल्ह्यातील त्यांचे आवाहन करणे गरजेचे

मराठा समाजाच्या दुकानात न जाण्याच्या ठरावाला गावकऱ्यांचे समर्थन नाहीच : एस पी नंदकुमार ठाकूर पोलीस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर यांचा ग्रामस्थांना सामाजिक सलोखा टिकवून ठेवण्याचे आवाहन संबंधित आरोपीविरुद्ध गुन्हा दाखल...

बीड : बीडच्या मुंडेवाडी गावातील एक व्हिडिओ सोशल मीडियावर व्हायरल होत आहे. ज्यामध्ये मराठा समाजाच्या दुकानाला जायचं नाही, हॉस्पिटलमध्ये जायचं नाही आणि कोणी गेला तर ५ हजार रुपये दंड किंवा वाळीत टाकू अशा पद्धतीचा ठराव घेण्यात आल्याचे या व्हिडिओत दिसत आहे. या व्हिडिओमुळे राज्यभरात



खळबळ उडाली आहे. या व्हिडिओची पोलीस प्रशासनाने दखल घेतली असून जातीय सलोखा बिघडवणाऱ्यांवर कारवाई केली जाईल असा इशारा पोलिसांनी दिला आहे. वंजारी समाज बहुल गाव असणाऱ्या बीडच्या मुंडेवाडी गावामध्ये आपण मराठा समाजाच्या दुकानावर जायचं नाही, मराठा समाजातील महाराजांना आपल्या गावातील सहाहाला बोलवायचं नाही असा ठराव १७ मे रोजी घेण्यात आला होता. या सार्वजनिक ठरावाचा व्हिडिओ सोशल मीडियावर व्हायरल झाला होता. यानंतर कोणताही अनुचित प्रकार घडू नये यासाठी बीडचे पोलीस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर हे स्वतः मुंडेवाडी गावामध्ये पोहोचले आणि व्हिडिओमुळे गावातील सोशल फॅब्रीक खराब होऊ नये म्हणून आम्ही आज गावातील लोकांसोबत बैठक आयोजित केली आहे. नांदूरफाटावरही बैठकीचं आयोजन केलं असून ग्रामस्थांना चांगला प्रतिसाद आहे. लोकांमध्ये संवाद आहे. काही विशिष्ट बाबी घडल्या, पण त्या जात म्हणून नाही तर व्यवसायिक आहेत असेही ठाकूर यांनी सांगितले. याप्रकरणी व्हिडिओची दखल

घेऊन आम्ही गुन्हा दाखल केलेला आहे. ही बाब गंभीर आहे. आरोपीला ताब्यात घेतलं असून प्रतिबंधक कारवाई केली आहे असेही त्यांनी सांगितले. तसेच गावकरी एकमताने, एका मनाचे आहेत, गावातील वातावरण शांत आहे असेही त्यांनी स्पष्ट केले.त्यांनी ग्रामस्थांना सामाजिक सलोखा टिकवून ठेवण्याचे आवाहन केले. गावकऱ्यांची भेट घेतल्यानंतर पोलिस अधीक्षक नंदकुमार ठाकूर म्हणाले की, आम्ही मुंडेवाडीत पोहोचलो आहोत येथील ग्रामस्थांशी चर्चा केली. पण, इथे तसा कुठलाही प्रकार नाही. कुठल्याही समाजाने खरेदी करणे किंवा न करण्याचा निर्णय घेतलेला नाही. गावातील नांदूरफाटा येथील काही समाजकंटक त्रास देतात म्हणून अशा पद्धतीने काही घटना घडली. पण, त्यामध्ये जात हा फॅक्टर नसून व्यक्तिगत स्तरावर ते बोललेले होते. गावकऱ्यांचं त्या प्रकाराला अनुमोदन नाही. गावचे त्या ठरावाला समर्थन नाही. गेल्या १५ दिवसांपूर्वीचा तो व्हिडिओ असून गावात गेल्या १५ दिवसात कोणालाही कसलाही दंड केलेला नाही अशी माहिती पोलीस अधीक्षकांनी दिली.





